

怀孕3个月 预产期在暑假 谢霆锋张柏芝造人成功

近段时间,有关张柏芝怀孕的传言满天飞。谢霆锋去年9月与张柏芝秘密在菲律宾注册结婚,即被传出是“奉子成婚”。而结婚初期,二人确曾一度“吃炸和”,所以当时对怀孕一事多番否认。前天,谢霆证实,张柏芝已怀有3个月身孕,预产期将在今年七八月的暑假。谢霆锋与张柏芝终于造人成功,即将荣升为“金猪父母”。而准爷爷谢霆则笑得眯起了眼,大方承认喜讯,笑言要做佣人照顾媳妇,更应由“四哥”改名叫“四爷”才对。

年前,张柏芝就常透



张柏芝扮孕妇(资料图片)

露,十分喜欢小朋友,希望早日相夫教子。当姐姐诞下女儿,张柏芝更经常替姐姐照顾宝宝,还常向姐姐讨教带孩子之道,渴望可以早点做妈妈。如今,张柏芝戒掉泡吧和吸烟,也停止一切工作,专心静待爱情结晶的降临。得悉自己怀孕,身体虚弱的她也开始小心调理身体,连“传统说法”也信到十足,怕耳环、脐环等尖锐饰物会“伤害”到腹中肉,所以想也不想便通通除掉,希望做最好准备,迎接小生命的来临。

当媒体致电恭喜准爷爷谢霆时,听筒即传出笑声震天的回应:“谢谢!谢谢!”问其媳妇怀有多少个月的身孕?谢霆说:“3个月,我也是最近才知道,还是比你们早一点知道,又不是什么事,开心事嘛,我一定会承认,就快做爷爷啦!”而近日狄波拉被拍到陪张柏芝看医生,无微不至,对此谢霆笑着说:“狄波拉?她现在做佣人了,我也有个新名叫四爷,你们以后这样叫我就行了!我们两个很开心,现在什么都先不做,只是等,等抱孙子!”

新浪

《男才女貌》主角太乖 余文乐高圆圆“结婚”尴尬

昨天,电影《男才女貌》的监制唐季礼、导演马楚成携主演余文乐、高圆圆一齐出现在北大百年讲堂,为即将在这里举行的《男才女貌》首映式做门票发售。接受采访时,几位主创大谈拍摄时的尴尬事。

《男才女貌》尚未上映,但男女主角余文乐、高圆圆在海报上给人的感觉却已相当般配。事实上,生活中两位都是安静腼腆的人,素不相识,刚开始拍戏就要演出小夫妻的感觉,实在是难为了他们,更急坏了导演马楚成。“我和圆圆都是慢热的类型,不会一见面就很热情的那种,开始

会担心拍得不如想像中好。而拍戏时间有限,导演就找机会请我们吃饭,让我们多沟通。”余文乐说。

这时,导演马楚成就开玩笑表示:“对,我要投诉一下。我觉得拍爱情戏男女主角都私下谁也不理谁的话,会拍得很难看,所以就总是请他们吃饭,花掉我好多钱……不过这部戏也是从他们刚认识的时候拍起的……”话还未说完,就被余文乐笑着打断:“屁!你一开始就拍结婚的。你们知道我那时多尴尬,怕人家以为我吃豆腐都不敢拉手,却被导演骂像路人。”

被记者问两人在一块拍戏,谁更主动一些时,余文乐则大笑说:“我们两个都不主动,导演最主动!他好像希望比我跟高圆圆更熟。”对此,马楚成笑着承认,说当时自己真的很着急,希望两个人赶快熟起来。

该片监制唐季礼补充说:“影片中唯一的亲热戏还是补拍的。拍完看片的时候,马楚成说,没办法,两个人一演亲热一点的戏就脸红,激情不起来。只好由我来跟他们说,要补拍接吻的镜头。”

范晨

就抚养权问题 小甜甜与丈夫对簿公堂

美国著名歌星小甜甜布兰妮·斯皮尔斯和丈夫凯文·费德林日前就本月照管两个孩子达成临时协议。小甜甜和费德林育有两个儿子——15个月大的肖恩·普雷斯顿和4个月大的杰登·詹姆斯。小甜甜去年11月提出离婚申请后,费德林也向法院提出申请,要求布兰妮支付配偶赡养费,并要求得到两个孩子的抚养权。

按照小甜甜和费德林达成的照管孩子的临时协议,两个孩子将继续同25岁的布兰妮生活在一起,28岁的费德林每周可看

望孩子3次,每次可同两个孩子相处4个小时。费德林同意布兰妮在本月带两个孩子到佛罗里达州旅行一周。分析人士认为,费德林要求得到两个孩子的抚养权是企图分享布兰妮的财产,据《福布斯》杂志2004年报道,布兰妮的财产估计在1.2亿美元左右。但有报道说,布兰妮与费德林婚前曾签署协议,使她避免卷入一场昂贵的离婚官司。舞蹈演员费德林在2004年与布兰妮秘密完婚。此前,费德林与前女友、演员沙斯·杰克逊还生过两个孩子。

京华

揭秘赵薇读研生活 毕业后可能留校教书

赵薇现正在北京电影学院导演专业读研。日前她向记者“透露”了自己的学生生活:早晨6点多起床、8点上课,和同学讨论功课……以至于她干脆表示,自己毕业后,可能会留校教书。

每天上课生活规律

从去年9月11日入学开始,赵薇在北京电影学院度过了差不多4个月的研究生时光。提起这段日子,赵薇的语气变得颇为喜悦。“我读的是导演专业,这个专业课程量很大,基本上每天都有课,而且很多时候都是一天的课。所以我每天都到校,从不逃学。”在这样的状态下,赵薇的生活非常规律,每天6点多起床,8点上课,中午下课,下午1点多再开始上课。“以前我也习惯晚睡早起,现在我得早睡早起了,生活这么规律,一开始也有点儿不适应,但是几个星期下来,我就特别喜欢这种健康生活了。”赵薇对现在的生活很是满意。

赵薇说,除了摄影、剧本,她还要学习电影音乐、后期制作等。“当初我报考导演专业也没想到课程量会这么大,但是学这个真是太对了!”不过赵薇并没有打算以后像徐静蕾那样,成为一个女导演,“我的目标还是当个好演员,这是我分内的工作!”而对于自己研究生毕业以后的规划,赵薇说:“如果有可能,我以后也许会留校任教!老师太崇高了!”

学习让我沉静

“这些年我都在不停地拍戏,有很多实践经验,现在我的课程,让我从理论的高度去看待实践经验,真是提高了一个层次。”赵薇说,除了在知识上有提高,还让她沉静下来。“娱乐圈挺浮躁的,呆的时间长了人很容



易不踏实。在学校读书就不一样了,这让我有环境、有时间去思考自己!”

让赵薇心生感慨的事情还有很多,比如人际关系,“在社会上,人与人打交道,总会向对方提要求,相对有些功利。但是在学校就完全不会。同学们在一起的目的都是学习,大家也不存在谁求谁的问题,关系很单纯。在学校里大家都能够完全没有功利心地交往,让我觉得特舒服,特轻松!”

并不担心人气

赵薇去年下半年的电视

剧并不多,除了《谢谢你曾经爱过我》等少量影视作品外,就没有别的什么了,而赵薇参加的活动也很少。“我觉得一边学习一边还花很多精力去宣传,还不如不要学习,专门拍戏呢!”

赵薇如此减少工作量,难道不担心自己的人气吗?“学校的课程是学分制,只要我修满学分就可以毕业,所以我遇到了好的作品肯定会接。但是现在这个阶段,我觉得我要挑剧本”,至于这样的状态是不是会让自己人气下滑,我一点儿也不担心。我知道什么时候该做什么!”

综合

看经纪人脸色行事 黄雅莉“受人摆布”

前天,2005年超女中年龄最小的黄雅莉来到山城重庆,推销自己的首张专辑《崽崽》。在酒店接受采访时,黄雅莉俨然一个还没长大的孩子,遇到一些稍微敏感的问题,就求助一边的经纪人,经纪人说不准说,她也笑着避而不谈。

专辑遗憾?经纪人摇头

继李宇春、周笔畅、张靓颖等之后,黄雅莉也终于有了自己的新专辑,其中的主打歌《崽崽》还是她自己尝试写的处女作。对于首张个人专辑,黄雅莉很是满意:“毕竟这是我的第一个作品,不管别人说好或者不好,我自己都很满意。”黄雅莉得意地透露,当时是她自己主动争取来写《崽崽》歌词的,但是公司还找了几个词作者一起写,结果她的作品PK胜出。那专辑中有没有什么遗憾呢?黄雅莉转身问旁边的经纪人:“可以说吗?”只见经纪人摇头,黄雅莉也只能圆场:“应该没什么遗憾,让别人来评价吧。”

新超女解约?经纪人接话

新超女中不断有人解约,记者就此追问,黄雅莉刚刚答说确实听过这个消息,话就被经纪人接过去了:“她不是很清楚,不要问她了。”那作为一个“前辈”,对这些超女的解约怎么看呢?黄雅莉很为难,只能含混地忽悠了几句:“我也没弄明白,她们为什么要解约呢?我觉得公司对我们挺好的。”可说这话时,经纪人一直不停地讲:“就说你不知道。”

脱不脱外套?经纪人提醒

黄雅莉前日先是穿了一件银色外套和很嘻哈的裤子,帽子歪戴在头上。聊到中间的时候,经纪人提醒她可以把外套脱了,黄雅莉像得到赦令一样脱了外套,露出一件超短的深色马甲,人一下也显得精神多了。但是她的坐姿马上又遭经纪人批评了:“坐直,背不要弓着。”黄雅莉马上重新调整了坐姿。她毕竟还是个17岁的女孩。

重庆晚报

莱昂纳多 领养南非女孩

继安吉丽娜·朱丽、麦当娜等明星之后,好莱坞艺人莱昂纳多·迪卡普里奥也加入了领养孩子的明星队伍。去年因拍摄电影“Blood Diamond”,在南非呆了很长一段时间的迪卡普里奥,领养了一个在当地认识并且关系不错的小孤儿。但是迪卡普里奥不会像布拉德·皮特、安吉丽娜·朱丽夫妇那样与领养的孩子生活在一起,而是打算经常通电话并每个月给她寄生活费。与此同时,揭发非洲钻石挖掘过程的电影“Blood Diamond”于11日会在韩国举行首映。

李奎林

张学友 旧患复发左手麻痹

张学友上星期到台湾为新专辑拍摄封面,据报道,学友近日左肩、颈旧患复发,左手更因血液无法流通而感到麻痹。加上拍摄当日天气寒冷,助手要塞暖包及为学友按摩,情况似乎相当严重。记者就此事向学友香港唱片公司求证,发言人表示:“学友左肩、颈旧患是复发了,但只是有一点点影响,并没报道中讲的那么严重,他的手还能动!”

俐俐

王小帅 不敢拍“床戏”

低调拍摄近一个月的王小帅新片《左右》昨天在北京恒基中心举行了特别的关机仪式。王小帅偕同主要演员张嘉译、刘威葳、成泰生、余男、田原、极地阳光等在现场搭建的两个“家”中畅谈电影拍摄过程中的趣事。《左右》全体家庭成员还和中华骨髓库联合发起“《左右》白血病基金”,希望更多人加入到拯救白血病儿的行列。虽然关机了,但王小帅透露,由于自己与演员们在最后一场“床戏”上有激烈分歧,这场戏至今没有全部完成。

《左右》中,一对夫妻离婚后,各自组建了幸福的小家庭,四个男女,突然因为孩子得了白血病,被拉到了一块,选择似乎只有一个——原配夫妻再生个孩子。然而,离婚的夫妻是否会因为那难熬的一夜旧情复燃?现场两位男女主角张嘉译和刘威葳显然还有点迷茫,“我们现在都不知道结局会怎样处理?对于主人公最后是否要激情一夜,以及如何处理,导演和创作组内部有不少分歧,现在是拍了几个方案,但是都没有完成。”制片人黄斌则表示,目前场景暂时保留着,等导演想到更好的方案,会召集部分主创将结尾补拍完整。

特约记者 黄文
快报记者 曹锋

严宽 错失百万片酬

最近为自己处女专辑做准备的严宽,因为疲劳录音导致间歇性“失声”。由于距发片时间越来越近,元旦假期过后,严宽曾连续36个小时疯狂录音。加上最近北京的气温极低,他还得了感冒,可谓是雪上加霜。严宽去看了医生,据医护人员介绍,初步诊断是由于声带疲劳水肿造成间歇性失声。严宽此次“失声”损失惨重。经纪公司启动紧急对策,大幅度减少严宽的通告,让他好好休息,此外,还可能让严宽不再争演在横店开机的《最后的格格》。据了解,严宽片酬是6万—1集,26集下来150多万的片酬就眼睁睁没有了。

快报记者 孙伊

